
縮小試行の影響

アンケート回答結果（回答数１０３件・６月～９月実施）

その他の意見（主なもの）

・免許返納後の不安：１０件（車の免許を持っていないので困る、運転免許証の返納を考えています等）

・連絡所が完全に閉所する事への不安：５件（今後小吹台連絡所が無くならないか心配。週１回でも良いから必ず開所して欲しい等）

・連絡所開所日数縮小への反対：１２件（午前中の開所でも不便な時があるので縮小されると困る。毎日開所して下さるとありがたい等）

・連絡所開所日数縮小への賛成：３件（税金・電気代の節約になるなら協力していく。縮小も仕方ないが２日だけ開けるといった方法がある等）

・連絡所機能の向上を希望：４件（開所時間を延長して欲しい。図書の本を受け取れるようにして欲しい等）

・役場本庁等への交通手段の要望：３件（本庁を含む村内施設への車を出して欲しい、村内循環バス等を考えていただきたい等）

　小吹台連絡所の利用回数について、

年数回程度と回答した件数が７１件

（６９％）ともっとも多くを占めてい

ます。

　小吹台連絡所の利用内容について、住民票

関係での利用と回答した件数が５１件（３

５％）ともっとも多くを占めています。

　小吹台連絡所の開所日縮小の影響については、

「特に問題はない」と回答した件数が４５件（４

４％）、「少し不便である」と回答した件数が３３

件（３２％）となっています。

小吹台連絡所開所日の縮小試行に伴う影響とアンケート結果

問１.お住まいの地区を

選んでください
　問２.年齢を選んでください

アンケートの回答者は８７％が小吹台地区から回答をいただき、そのうち５１％が７０代からの回答となっています。

また、３１％がWEBで回答をいただいています。WEB回答者のうち７０代が５６％を占めています。

問３.小吹台連絡所の利用回数は

どの程度ですか

問４.主な利用内容について

教えてください

問５.開所日縮小の影響について

教えてください

　７月から９月までの小吹台連絡所開所日縮小試行期間中の

利用件数については、各月とも前年同月を下回りました。

　住民票や戸籍関係利用件数にあまり変動はなく、税・保険

料等の納付利用件数で減少しており、閉所日の納付窓口に小

吹郵便局を案内した事も影響したのではないかと考えられま

す。

　令和５年７月から９月までの小吹台連絡所の開所日縮小試行期間中は、住民の皆さまには、ご理解ご協力をいただきありがとうございました。

　併せて実施しましたアンケート結果について、報告させていただきます。

　アンケート結果につきましては、今後の公共施設のあり方等を検討するうえで、参考とさせていただきます。
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令和４年度 178 135 146

令和５年度 162 107 122
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